



演唱《北疆卫士心向党》



演唱《奶茶献给好安达》



快板《唱响总队新变化》



二重唱《向往》



小品《荣誉时刻》

“每看完一个节目,就像接受一次爱党爱国的洗礼。”“特别是那扣人心弦的故事情节,让人看了印象深刻。”日前,一场以“北疆卫士心向党”为主题的庆祝建党百年文艺演出在武警内蒙古总队礼堂隆重举行,文艺骨干们通过创新歌曲表演、相声小品、情景剧等形式,将自编自导自演的优秀节目搬上舞台,与全体官兵共同庆祝中国共产党成立100周年。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。“我宣誓,我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”随着音乐声响起,演出在庄严的入党宣誓中拉开帷幕。

“百年前,13名平均年龄只有28岁的青年齐聚南湖红船,他们代表全国50多名党员,成立了彻底改变中国人民和中华民族命运的中国共产党……”中国共产党人团结带领各族人民浴血奋战,打败日本帝国主义,推翻国民党反动统治,完成新民主主义革命,建立了新中国……一幕幕历史画面在LED大屏上逐一呈现,让官兵在追寻革命原点、倾听历史回响中,感悟“红军不怕远征难,万水千山只等闲”的豪迈气概,感悟“忠肝不洒中原泪,壮志坚持北伐心”的顽强意志。

“挑起大漠的冷月,抖落林海的风霜,装点城市的霓虹,播撒草原的芬芳。北疆卫士心向党,在祖国的正北方,守护鲜花守护阳光,一路豪迈战歌飞扬……”演出中,一首展现武警官兵爱党卫国的原创歌曲《北疆卫士心向党》在舞台

一亮相,就赢得了现场官兵的热烈掌声。

语言砥砺强军志。小品《荣誉时刻》通过人物错位的故事架构,讲述基层官兵立功后邀请家人共同见证荣誉时刻的故事,集中展现了“分工有不同,岗位无大小,革命军人在哪儿都是奉献”的忠诚卫士情怀,激励广大官兵立足本职岗位,献身强军实践。

“军人庆祝建党百年,就是要激发官兵的自豪感和荣誉感,激发大家积极投身强国梦、强军梦的伟大实践,这是我们文艺骨干责无旁贷的时代使命。”走下舞台的战士杨孔飞兴奋地说。

情景再现增定力。“树上的喜鹊叫喳喳,地上盛开着马兰花。武警官兵回到咱嘎查,咱给亲人熬奶茶……连心桥啊一建成,车来车往真繁荣;文化广场一建成,从此旧貌换新容;养殖基地一建成,家家户户能分红……”官兵们自导自演的情景剧《奶茶献给好安达》一上台,演出现场就响起雷鸣般的掌声。这次将总队官兵积极帮助驻地农牧民精准脱贫的故事,通过情景剧和表演唱的形式生动形象地展现出来,引导官兵清醒认识到“消除贫困,实现共同富裕”是我们党始终为之奋斗的崇高使命。

“军民团结如一家,再大的风雨都不怕。守望相助跟党走,祖国的明天美如画……”看完文艺汇演,官兵们纷纷表示,要脚踏实地、精益求精,忠实履行职责使命,扎实抓好各项工作,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

——武警内蒙古总队庆祝中国共产党成立100周年文艺演出侧记

北疆卫士心向党

本报通讯员·毛胜涛



认真聆听党史